

Erratum

Erratum to: Exon-intron structure of CuZn-superoxide dismutase isoform genes from the fern *Equisetum arvense* and the moss *Pogonatum inflexum* reveals their molecular evolution in the plant lineage [Bull. Minamikyushu Univ. 41A: 53-67 (2011)]

Sumio Kanematsu*, Shinpei Ueno and Misao Okayasu

In the footnotes, on page 53, "...*Esod-1* cDNA, AB79540; *Esod-2* cDNA, AB79541..." should have read, "...*Esod-1* cDNA, AB079540; *Esod-2* cDNA, AB079541..."